



家长好评如潮： 提升考试卷面分的秘密武器

“非常感谢‘12小时练字速成’的袁老师和团队里的各位老师！我家孩子之前书写特别差，六年级毕业了，写的作业比别人的草稿都差，为这事我着急上火了六年都没法解决。这学期开学时知道了‘12小时练字速成’，我毫不犹豫地为孩子报了名，才短短几节课的时间，老师们就帮我基本解决了孩子书写的大难题，效果真的是立竿见影！”胡女士的孩子今年刚上初一，经袁老师培训后，书写有了明显的进步。

像这样的好评消息，袁老师和同事们每天都会收到很多条。“其实我们在网络上的宣传并不多，但是酒香不怕巷子深，孩子字练好了、考试成绩进步了，家长们一传十、十传百，来报名的人自然就多了。”袁老师说。

袁老师是重庆市书法教育研究会副会长、重庆市练字速成应用技术研究院院长。“袁丁12小时练字速成技术”是袁老师经过27年潜心研究总结得出。今年6月27日以来，袁老师带领练字速成应用技术研究院的同事一起，在綦江、巴南、南岸、渝北、渝中等多个区县开设“12小时练字速成”教学班，为保证教学质量，他们严格实行小班教学，每个教学班仅招收10人。自暑期开课以来，200多名学生在袁老师的练字速成班参与培训，学会了如何将字写得工整、清晰，快速提升了卷面整洁度，在法考、考公、考编以及其他各类考试中得分都有获益。

12小时即可大改变： 给自己投资不亏

“毕竟是人生中第一笔工资，总想买点不一样的东西。”孔女士今年刚参加工作，前不久拿到了人生中的第一笔工资，想要在“双十一”给自己送一份特别的礼物。

电商市场良莠不齐，人在这场狂欢中是容易挑花眼的。商品太多了不知道买什么，既不想错过优惠活动，又担心冲动消费踩

“双十一”就要买点不一样的 重报电商推出 考试练字速成班

“见字如见人，好的书写会让人终身受益。自从在袁老师那报名学习后，我再也没有因为字迹潦草而不好意思了。”已经跟着袁老师学习了两周的张先生告诉记者。

11月3日，在“双十一”电商购物狂欢节来临之际，重庆晨报联合重庆市练字速成应用技术研究院，推出袁丁12小时练字速成班。即日起，凡是想要短时间内提升书写质量的朋友，均可在“重报都市生活”抖音店铺上团购报名参加。



雷。孔女士同样面临着这样的困扰，在朋友的介绍下，她了解到了“袁丁12小时练字速成班”。

“众所周知，“双十一”期间买很多东西都会有优惠，市场上的商品琳琅满目，选来选去还是‘袁丁12小时练字速成班’最符合心意，字写好了，人更优秀了，这笔钱花得才更有价值，毕竟给自己投资才是硬道理。”孔女士说。

9.9元体验课团购上线： 看见成效再报名

“我们对我们的技术有绝对的信心，包教包会，如果不信，大家可以先来体验体验，真正看到成效再报名。”袁老师信心满满地说。

据悉，为让更多的人了解到袁丁12小时练字速成技术，帮助更多学生规范书写各科作业和考试卷面，提升卷面成绩，目前“袁丁12小时练字速成班”已在重报都市生活抖音小店上线，只需9.9元，就可以团购线下体验课一节，到现场亲身体验，感受短时间内提升书写质量的神奇。



重报电商 招募合作伙伴

重报电商是重报都市传媒旗下电商平台，开展重报文创联名、重报助农和重报都市生活等方面的电商运营。通过“重庆晨报”和“重报都市生活”抖音平台，市民可方便订阅《重庆晨报》，并可在“喜报”专栏定制结婚、生子、生日等具有纪念性的报纸版面。现重报电商招募文创联名产品、乡村特色农产品和知识付费、吃喝玩乐等方面的商品供应伙伴，同时也寻找直播带货、达人探店等模式的电商机构合作伙伴，共同开拓重庆电商大业。

有意者请电联：19823572099
重庆晨报见习记者 陈红莉

袁丁考试练字速成班

招生

重庆市练字速成
应用技术研究院

原价：2980元

12次课，每次1.5小时

共计18小时。



爆!!!

现价：

(体验课)

一节仅需9.9元

即刻打开抖音

搜索重报都市生活

考研

考公

快速提高各种考试卷面分

法考

中考

高考

联系电话：19823572099

